



**АУДИТОРСЬКА ФІРМА  
РЕСПЕКТ**

*Свідоцтво Аудиторської палати України  
про включення до Реєстру аудиторських фірм та аудиторів № 0135*

**АУДИТОРСЬКИЙ ЗВІТ  
НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА  
щодо річної фінансової звітності  
КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА  
«КОМПЛЕКС З ВИВОЗУ ПОБУТОВИХ ВІДХОДІВ»  
станом на 31 грудня 2018 року**

**Адресат**

Департаменту економіки та комунального майна  
Управління комунального майна та приватизації  
Харківської міської ради

Управлінському персоналу  
КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА  
«КОМПЛЕКС З ВИВОЗУ ПОБУТОВИХ ВІДХОДІВ»

**Звіт щодо фінансової звітності**

**Думка із застереженням**

Ми провели аудит фінансової звітності КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА «КОМПЛЕКС З ВИВОЗУ ПОБУТОВИХ ВІДХОДІВ», код ЄДРПОУ 33290649, місцезнаходження: 61140, Харківська область, місто Харків, провулок Золотий, будинок 4, (надалі - Підприємство), що складається з: Балансу (Звіту про фінансовий стан) на 31 грудня 2018 року, Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід), Звіту про рух грошових коштів (за прямим методом), Звіту про власний капітал за рік, що закінчився зазначеною датою та приміток до фінансової звітності.

На нашу думку, за винятком впливу питання, описаного в розділі «Основа для думки із застереженням», фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан Підприємство на 31 грудня 2018 року та його фінансові результати і грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку та відповідає вимогам Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 № 996-XIV щодо складання фінансової звітності.

**Основа для думки із застереження**

Ми провели аудит відповідно до вимог Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг, виданих Радою з Міжнародних стандартів аудиту та надання впевненості, рік видання 2016-2017, затверджених в якості національних стандартів аудиту рішенням Аудиторської палати України від 08.06.2018 №361, (надалі - МСА).

Нашу відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є незалежним по відношенню до Підприємства згідно з Кодексом етики професійних бухгалтерів Ради з Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів та етичними вимогами, застосованими в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов'язки з етики відповідно до цих вимог.

Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як основи для нашої думки із застереженням:

- в Балансі (Звіт про фінансовий стан) ряд. 1010 «Основні засоби» обліковані основні засоби в сумі 118 000 тис. грн. не за справедливою вартістю, що суперечить вимогам Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 7 "Основні засоби". Ми не змогли отримати інформацію про можливий розмір потрібної переоцінки основних засобів та оцінити можливий вплив його на фінансову звітність, але вважаємо що цей факт не є суттєвим для загальної достовірності фінансової звітності.



Внаслідок можливого впливу цього питання на фінансову звітність Підприємства наша думка щодо фінансової звітності за поточний період була у відповідний спосіб модифікована.

#### **Суттєву невизначеність, що стосується безперервності діяльності**

Ми не встановили суттєву невизначеність, яка може ставити під сумнів здатність Підприємства, фінансова звітність якого перевірялася, продовжувати свою діяльність на безперервній основі.

#### **Ключові питання аудиту**

Під час проведення аудиту фінансової звітності Підприємства ми визначили, що немає ключових питань аудиту, інформацію щодо яких слід надати в нашому звіті.

#### **Інша інформація**

Перевірена нами фінансова звітність Підприємства узгоджена зі звітом про управління, суттєвих викривлень у звіті не встановлено.

Ми не визначили окремі питання, на які мали доцільно звернути увагу та які не впливають на висловлення нами думки.

#### **Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими повноваженнями за фінансову звітність**

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання цієї фінансової звітності, відповідно до Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність» № 2258-VII від 21.12.2017 року та Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку (надалі – НП(С)БО), що прийняті та застосовуються для складання та подання фінансової звітності та за такий внутрішній контроль, який управлінський персонал визнає як необхідний для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень у наслідок шахрайства або помилки.

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку здатності Підприємства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовано, питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал або планує ліквідувати підприємство чи припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому. Ті, кого наділено найвищими повноваженнями несуть відповідальність за нагляд за процесом фінансового звітування Підприємством.

#### **Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності**

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та висновок звіту аудитора, який містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, якщо таке існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності.

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту.

Ключовий партнер

з аудиту, результатом якого є цей звіт  
незалежного аудитора

№100442, аудитора у «Реєстрі аудиторів та суб'єктів  
аудиторської діяльності» Аудиторської палати України

Генеральний директор

АФ «РЕСПЕКТ» У ВИГЛЯДІ ТОВ

№100512 аудитора у «Реєстрі аудиторів та суб'єктів  
аудиторської діяльності» Аудиторської палати України



Куріленко Людмила Іванівна

Швець Олена Олександрівна

Дата аудиторського звіту: 29 березня 2019 року